



撰文：相毅威／攝影：彭子文／髮型：Ray Mork@Fifth Salon

轉做演員後負面報道一籮籮

傅嘉莉

呼冤： 沒做過第三者



■傅嘉莉稱對象不用大富大貴。

為熱播劇集《我瞓結婚了》剪短頭髮的傅嘉莉（Kelly）飾演水底攝影師兼潛水教練，陽光味十足的造型大受歡迎。Kelly本身是模特兒出身，2年前簽約TVB成為「親生女」，劇集一個接一個。原本前途一片光明，無奈每次有劇推出都成為雜誌封面人物，並冠上「小三」之名，對此，Kelly剖白拍拖心聲，自言不會做第三者。

做十年模特兒，Kelly轉戰「公仔箱」。她本身是中德混血兒，憑一副標致臉孔而在TVB殺出一條路，無奈卻一次又一次成為雜誌封面，更有「所謂」的情慾短訊流出，對於一切流言蜚語，Kelly表示清者自清。

「可能轉咗型，做咗電視藝人更入屋，觀眾對我認識多咗，變相新聞就多咗，我係點電視藝人要面對的事。之前所謂的情慾短訊，根本就是子虛烏有的事。我的微信不是呢個介面，我都有同公司傾過，公司好信任我。大家出來做朋友，未必知咁多background，未必會問『你結咗婚未？你有冇小朋友呀？』這些問題，但如果再深入發展，討論拍拖，會問清楚對方背景，如果對方真係有女朋友或太太，我會先叫對方搞好自己的stage。呢個主導權唔喺我手，但我可以講，至今都沒做過第三者。」

拍拖會低調

在《我瞓結婚了》中，Kelly與



■傅嘉莉與洪永城有不少對手戲。

洪永城有不少對手戲之餘，更會有咀戲。劇情以洪永城瞓婚為主，問到Kelly現實中如果將來拍拖或結婚，可會大方承認？她表示藝人平時已經常「赤裸裸」面對公眾，將來拍拖會低調進行，保留私隱。

「事業上，公司界機會，都算係啱起步，所以結婚我真係未認住。以前好抗拒圈中人拍拖，但現在會覺得圈中人也不錯，因為圈中人好了解我們的工作行業，例如我的工作時間，因為一人劇組我真係好有時間。但我希望係可以低調，我都唔係好鍾意高調拍拖的人。圈外人要承受我好多新聞上的事，傳媒的事佢要面對。年齡上大我6、7年都OK，最緊要係大家溝通到。我唔需要大富大貴，超級大家族、大富豪，因為他們都有自己要面對的問題。」

考獲潛水牌

Kelly今次飾演水底攝影師，接到監製特別要求，以短髮造型亮相。為了演好角色，Kelly開拍前特意找潛水教練

學習，更一潛上癮，考了潛水牌。劇中她跟吳岱融及李國麟都有父女情，更令Kelly想起兒時回憶。

「今次都畀咗好大勇氣去嘗試，自己未試過剪短頭髮。我要多謝監製，之前拍《張保仔》安排我學策騎，今次就要學潛水，自己都有再跟教練去學，都學到考牌。劇中我同岱融哥、李國麟有父女情，又同黃浩然有兄妹情。現實中我有一兄一弟，喺我11歲時，弟弟出世及家中發生了一些問題，令我之後嗰幾年影響都好大。劇中的父女情內心戲，令我回憶返自己嗰幾年發生的事情，去感受返。」



■傅嘉莉2年前簽約TVB成為「親生女」。

■近千歌迷反應熱烈。



首度到日本開唱

劉若英率全場大合唱

香港文匯報訊 台灣歌手劉若英「我敢Renext世界巡迴演唱會」宣告再次啟動，前日她移師東京Zepp DiverCity開唱，首度到日本開唱的她，為征服日本歌迷，精選歌單，任何小細節都力求完美。

閻削75天重返舞台，劉若英在演出倒數前一星期，早已進入備戰狀態，儘管演出場次已43場，她還是戰戰兢兢地看着演唱會紀錄影片，反反覆覆複習演唱會每個細節。她又為了讓體力恢復到最佳狀態，甚至從半個月前便加強健身、針灸、控制飲食，三管齊下，絲毫不敢鬆懈。

劉若英前晚在日本開唱，感性地說：「很緊張！這是我第一次來日本這麼多天，還沒吃到燒肉和拉麵，一直緊張到現在，真的很謝謝你們的相伴，很感動。」她透露好幾次在東京，碰到當地華人，對她說喜歡她的歌，更有店員說着中文問她何時來東京開演唱會。如今，劉若英終於如願在當地開騷，一開嗓便獻唱無數經典作品，如《成全》、《原來你也在這裡》、《一輩子的孤單》、《我等你》等，演唱到翻唱「日本美聲二人組」Kiroro的《後來》時，她



更邀請歌迷大聲合唱：「這首歌今天在場的日本工作人員都聽過，這首歌也是我唱過比較紅的歌，請大家跟着我一起大聲唱。」當晚的歌迷相當熱情，紛紛衝到台前爭相握手，場面幾乎失控，需動保安維持秩序。

私訊傳喘息聲

另外，劉若英常傳語音訊息跟工作人員討論公事，工作人員卻總聽到她「呼呼呼」的喘息聲，後來才得知原來是她把握時間，邊跑步邊回訊息，無論是運動或是睡前，腦筋都是不停轉的。

徐靜蕾黃立行情侶檔宣傳

香港文匯報訊 導演徐靜蕾昨日攜演員黃立行、明道在瀋陽宣傳新片《綁架者》。徐靜蕾與黃立行拍拖7年，徐靜蕾執導的《綁架者》即將上映，她大方找來黃立行前女友楊乃文演唱電影主題曲《逃兵》，還大讚「楊乃文的聲音太美了」，「我大愛的、超有個性、超會唱歌的女歌手，粉絲心大有」。黃立行這次亦和楊乃文合作，由他擔任作曲、製作人，徐靜蕾與楊乃文之前還合體為電影宣傳，當時黃立行也入鏡，認真經典。



衛詩衛蘭上節目互數

香港文匯報訊（記者李慶全）衛詩（Jill）昨日到新城電台以客席主持身份主持電台節目，並邀得姐姐衛蘭（Janice）及曾若華（Jude）擔任嘉賓。Jill笑言首次做主持便要去訪問姐姐感覺有點奇怪，所以事前也準備了一些問題，分別有輕鬆和深入的話題，她笑說：「我會問『哪些我做得好她做得不好』，或者『之前做了哪些好事hurt她的』？」

Janice亦笑言曾被妹妹傷害過，像買盒

奇回家卻統統給Jill吃光，小時候又會打架，有時會生氣一個星期，但現在過一分鐘已經原諒妹妹。Jill竟對姐姐的「指控」表示忘記得一乾二淨，Janice即扮生氣表示不信她會記不起來。Jill才指以前姐姐生氣也不理會她，現會哄她開心，不過Jill也曾為Janice而動怒，但姐姐有錯是會即時道歉的。Janice解釋她愛好和平，紛爭得以解決才會安樂。

談及英國倫敦國會日前發生恐襲，Jan-



ice跟Jude較早前曾於當地拍攝MV，二人表示其MV都有在西敏橋取景，幸然沒事發生，無奈日前意外現場的人就很不幸，看到新聞也很傷感。

新片票房若過千萬 錢小豪樂意被人打

香港文匯報訊（記者植植）《救殭清道夫》在眾多強勁西片的重重包圍下，仍得各大院商的鼎力支持，上映7日，票房已邁向港幣三百萬的佳績。電影公司前晚擺四圍海鮮宴，演員錢小豪、蔡瀚億

（BabyJohn）、邵音音及袁祥仁師傅均有出席，現場氣氛熱鬧，大家都為電影好口碑及好票房感到興奮。

剛從馬來西亞宣傳返港的小豪哥話：「今日好開心，套戲成績非常好，戲院都好多場爆。希望我哋《救殭清道夫》繼續食住個勢，呢兩個星期場場爆滿……（目

標幾多？）我唔貪心，過千啦，去到二、三千萬啦！哈哈！如果票房過千萬，我請到各大院商的鼎力支持，上映7日，票房已邁向港幣三百萬的佳績。電影公司前晚擺四圍海鮮宴，演員錢小豪、蔡瀚億

（BabyJohn）、邵音音及袁祥仁師傅均有出席，現場氣氛熱鬧，大家都為電影好口碑及好票房感到興奮。

繼《狂舞派》後，再度擔正的BabyJohn就開心表示：「連日來，跟兩位新導演趙善恆、甄柏榮一起跑戲院謝票，聽到觀眾對自己說加油，實在好窩心，自己會繼續努力拍多點本土電影。」他更表示自己常用觀察電影院入座率的手機程式，看看《救殭清道夫》是否變成「紅色」（代表



■演員們對於新片叫好叫座大感興奮。全院滿座），一見到「紅色」就會異常興奮，及好有衝動到那間戲院向觀眾致謝支持。他期望第二周繼續見到好多「紅色」，他會繼續到戲院謝票，多謝觀眾支持。

關楚耀生日錄影遭玩殘

香港文匯報訊 昨日是關楚耀（Kelvin）的34歲生日，他接受TVB訪問時，幕後工作人員聯同Kelvin的同事及他的好兄弟Mr.成員Ronny、Tom，還有主播潘梓峰（Bryan）等，在現場上演一場大龍鳳，整蠱壽星仔贈興。

話說工作人員向Kelvin表示，訪問內容是他由Ronny及Tom的伴奏下演出《死亡之吻》後，再加入Bryan一同合唱《世紀末煙花》，但Ronny先假裝和Bryan因之前不和臉左左，言談間火藥味十足，及後Bryan錄影時又扮不停甩嘴發台瘋，攝影機又出問題要從頭拍過，令整個拍攝過程極不順利，Tom此時再扮趕時間令事件「火上加油」，Kelvin已臉有難色。繼而Ronny和Bryan上演一幕羞交戲，各人七情上面相當

入戲，令Kelvin一撻即着，向Bryan開火，此時Tom捧着生日蛋糕現身「撲火」，被蒙在鼓裡的Kelvin才驚覺自己全程被玩，心情由谷底第一時間彈回山頂，彎身掩臉狂笑。談到他慘被整蠱，Kelvin笑說：「真係有啲講，我真係認住出手打球啦！」各人向Kelvin送上生日歌及祝福，壽星仔表現感動又開心。談到生日願望，Kelvin表示：「最緊要人人都開心，身體健康，好兄弟個個都好啦。」



Mr.將赴內地開巡唱

香港文匯報訊 樂隊Mr.主音布志綸（Alan）昨日出席活動，他透露因近日忙於練舞舞台劇，所以很少時間陪太太及11個月大的兒子。曾傳與Mr.其他成員不和的Alan，表示Mr.將展開內地巡唱。至於Mr.與環球約滿後未有再簽唱片公司，問他Mr.是否不再簽唱片公司？Alan坦言暫時沒此想法。

